
Zákonodárná iniciativa ohledně zřízení
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Tvrzení ministra pro místní rozvoj Petra Kulhánka, že zákonodárná iniciativa
Karlovarského kraje týkající se zřízení veřejné vysoké školy obsahuje chyby, se nezakládá
na pravdě.

Krajský návrh změny zákona byl odeslán do Poslanecké sněmovny, kde bez problémů a
připomínek prošel kontrolním procesem legislativního odboru, který vše zkontroloval.

Vedení kraje trvá na tom, aby byla tato iniciativa co nejrychleji podpořena vládou a schválena
Poslaneckou sněmovnou a Senátem. Bez těchto kroků totiž nemůže vysoká škola vzniknout.
„Zákonodárnou iniciativu jsme v souladu s usnesením zastupitelstva kraje odeslali Poslanecké
sněmovně Parlamentu ČR a obdrželi písemné sdělení, že legislativní odbor Poslanecké sněmovny
materiál odsouhlasil,“ říká ředitelka Krajského úřadu Karlovarského kraje Květa Hryszová.

V kraji již začal pracovat výkonný tým, který se věnuje přípravám vzniku vysoké školy.
„Nenecháváme nic náhodě. Je třeba mít všechno připravené. S tím souvisí i změna využití objektu
Střední uměleckoprůmyslové školy keramické a sklářské Karlovy Vary, která má projít nákladnou
rekonstrukcí a ve které by měla budoucí vysoká škola sídlit. To však musí schválit poskytovatel
dotace a potřebné změny je třeba provést před zahájením samotné stavby, tedy v nejbližších
měsících. Realizace tohoto projektu má totiž začít ještě letos“ uvedla hejtmanka Karlovarského kraje
Jana Mračková Vildumetzová.

Legislativní iniciativu Karlovarského kraje v otázce zřízení veřejné vysoké školy podporuje i Krajská
hospodářská komora Karlovarského kraje (KHK KK). „Považujeme za klíčové, aby mladí lidé měli
možnost kvalitního vysokoškolského vzdělání přímo v regionu. V předchozích letech jsme byli účastni
mnoha diskusí o zřízení veřejné vysoké školy v Karlovarském kraji, avšak kroky ministerstva školství,
pana ministra i jeho kolegů nikdy nebyly natolik konkrétní a nadějné, aby dávaly jistotu, že
ministerstvo tento záměr bere vážně,“ říká předseda KHK KK Tomáš Linda a dodává: „Absence
veřejné vysoké školy v Karlovarském kraji je opravdu velkým handicapem, na který naše členské
firmy dlouhodobě upozorňují. Nedostatek kvalifikovaných absolventů přímo v regionu ztěžuje rozvoj
firem a nutí je hledat odborníky mimo kraj. Nepřítomnost vysoké školy v našem regionu také
negativně ovlivňuje investiční záměry, bez odpovídajících vysokoškolských oborů se v mnoha
případech nedaří přilákat investory s vyšší přidanou hodnotou a výzkumem. Proto vítáme aktuální
iniciativu kraje, která na tento problém upozorňuje a doufáme, že pomůže, aby se veřejná vysoká
škola v našem kraji stala skutečnou prioritou ministerstva školství a vlády ČR.“

„Chtěla bych citovat a připomenout, co prezident Petr Pavel řekl při návštěvě našeho kraje dne 24.
6. 2024: Nejvíce času jsme věnovali absenci vysoké školy v kaji, což má vazbu na mnoho dalších
problémů celého regionu. Naprosto jednoznačně jsme se shodli, že musí zaznít vůle vlády a ministra
školství vysokou veřejnou školu zřídit. Pokud tomu tak nebude, tak žádné z problémů Karlovarska
nebude možné úspěšně řešit,“ doplnila hejtmanka Jana Mračková Vildumetzová.

Zřízení veřejné vysoké školy v Karlovarském kraji má podporu také spolku Academus, který je



občanskou iniciativou, jejíž členové mají mnohaleté zkušenosti z fungování vysokých škol, státní
správy, korporátní sféry i s řízením lidí.
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